

В США вводят штрих-коды для трупов

Устав от постоянных скандалов, связанных с продажей на черном рынке частей человеческих тел, руководство университета Калифорнии намерено предложить систему штрих-кодов для трупов, подобную той, что используется в супермаркетах для считывания информации с товаров, сообщает AP.

Эта мера предпринимается университетом, для того чтобы заверить людей, что тела, которые завещаны для проведения экспериментов, будут использоваться исключительно по назначению.

"Мы хотим, чтобы данная программа по-настоящему была эффективной и общество нам доверяло и знало, что мы делаем все возможное, чтобы с максимальным уважением и тщанием относиться к этим благородным пожертвованиям на благо науки", - заявил вице-президент университета по вопросам здравоохранения Майкл Дрейк.

Ежегодно в медицинские школы США и различные банки тканей передаются тысячи тел. Кожа, кости и некоторые органы используются в трансплантологии. Новые медицинские препараты и оборудование проходят испытания на различных частях тел. На трупах студенты-медики изучают анатомию и хирургические навыки.

Но одновременно в США существует чрезвычайно прибыльный бизнес торговли телами и частями тела, несмотря на федеральные законы, запрещающие это делать. Однако эти законы, по мнению медиков, несовершенны.

Чтобы доставить грузы апельсинов в Калифорнию надо заполнить гораздо больше бумаг и соблюсти больше правил, нежели при транспортировке частей тела из одного штата в другой, - считает доктор Тодд Олсон, глава отдела анатомических пожертвований в нью-йоркской медицинской школе им. Энштейна.

В Университете Калифорнии в Лос Анжелесе программа пожертвования тел была прекращена решением суда, после того как директора программы заподозрили в продаже человеческих органов на сторону. В 1996 году семьи, пожертвовавшие университету тела своих близких возбудили иск, обвиняя учреждение в том, что университет незаконно уничтожил тысячи трупов, сжигая их на фабрике и сваливая пепел на свалку.

После нескольких скандалов, последовавших за этим, число желающих завещать свое тело или передать погибшего родственника на нужды науки сократилось. В ответ, руководство университета предложило ряд реформ, в том числе, новую систему учета, электронные замки и постоянное видеонаблюдение.

Также университет раздумывает над возможностью введения новых систем слежения за частями тела, в том числе нанесения на тело штрих-кодов и установки радиомаяков. По сообщению представителя университета, программа пока что находится в стадии разработки. Ученый совет университета должен детально обсудить эти меры уже весной.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)